



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ & ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ

Αθήνα 27/07/2007

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

5^Η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΠΙΝΔΟΣ ΑΝΕΜΟΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΚΑΙ ΑΙΣΙΟΔΟΞΙΑΣ ΣΤΗΝ ΠΙΝΔΟ

“Ο άνεμος της δημιουργίας και της αισιοδοξίας που φυσάει σε ολόκληρη την Ελλάδα, διώχνοντας κάθε στείρο και παλιό, φτάνει και στην Πίνδο, όπως και σε κάθε γωνιά της ελληνικής επικράτειας. Διαγράφουμε κάθε διαχωριστική γραμμή. Πολιτική ή γεωγραφική. Είμαστε όλοι μαζί, διότι στην προσπάθεια αυτή δεν περισεύει κανένας.”

Τα παραπάνω τόνισε ο Υφυπουργός Οικονομίας και Οικονομικών κ. Χρήστος Φώλιας μιλώντας στη διάρκεια των εργασιών της 5^{ης} Συνεδρίασης της Επιτροπής Παρακολούθησης του Ολοκληρωμένου Προγράμματος Βιώσιμης Ανάπτυξης Πίνδου η οποία πραγματοποιήθηκε στις 26&27/7/07 στο Βουργαρέλι του Νομού Άρτας.

Ο κ. Φώλιας επεσήμανε ότι έχουν ήδη ενταχθεί στο πρόγραμμα ΠΙΝΔΟΣ, 143 έργα προϋπολογισμού 98 εκατομμυρίων ευρώ, έχουν εκδοθεί Συλλογικές Αποφάσεις (ΣΑΕ και ΣΑΜ) και έχουν ενταχθεί στο Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων 142 έργα προϋπολογισμού 88 εκατομμυρίων ευρώ. «Κάνουμε μια συντονισμένη και συλλογική προσπάθεια για να επιτύχουμε την ανάπτυξη με σύγχρονους όρους. Ανάπτυξη που δίνει σε όλους ίσες ευκαιρίες. Που δεν βάζει τις προκλήσεις στο περιθώριο, αλλά τις αντιμετωπίζει με αισιοδοξία και πρόγραμμα», σημείωσε.

Μετά από εισήγηση του κ. Υφυπουργού αποφασίστηκε ομόφωνα η ένταξη στο Πρόγραμμα των Νομών Ευρυτανίας και Θεσπρωτίας καθώς και οι περιοχές του Βοΐου του Ν. Κοζάνης και της Λάκκας Σούλι και Πωγωνίου του Νομού Ιωαννίνων. Όπως σημείωσε χαρακτηριστικά «πρόκειται για περιοχές που αποτελούν τη φυσική συνέχεια της οροσειράς της Πίνδου και έχουν τα ίδια ενδιαφέροντα, τις ίδιες ανησυχίες, και το ίδιο όραμα για την προοπτική της Πίνδου και είναι καλοδεχόμενες.».

«Δημιουργούμε συνθήκες βιώσιμης και αειφόρου ανάπτυξης» υπογράμμισε ο κ. Φώλιας και πρόσθεσε: «Διαμορφώνουμε τις προϋποθέσεις να σταματήσει η απομόνωση και η ερήμωση, να μείνουν οι άνθρωποι στον τόπο τους, να επιστρέψουν κι εκείνοι που έφυγαν.».

Καταλήγοντας ο κ. Φώλιας κάλεσε όλους τους συμμετέχοντες να εντείνουν τις δράσεις τους και συμπλήρωσε: «Όλοι μαζί μπορούμε να προστατεύσουμε τη μοναδικότητα του χώρου, να αναδείξουμε την απaráμιλλη ομορφιά του και να προχωρήσουμε με γοργά βήματα στο δρόμο που χαράξαμε. Ο δρόμος είναι δύσκολος. Είναι ανηφορικός. Αλλά εμείς οι ορεσίβιοι ξέρουμε από δυσκολίες και ξέρουμε πώς

να τις ξεπερνάμε και να φτάνουμε στην κορυφή. Για να φτάσουμε λοιπόν στην κορυφή των προσδοκιών του Προγράμματος ένας είναι ο δρόμος. Είναι ο δρόμος των λύσεων, της προόδου, των αλλαγών, των μεταρρυθμίσεων. Μακριά από αυτοσχεδιασμούς και αποσπασματικές πολιτικές. Είναι δρόμος με προβλήματα και δυσκολίες αλλά πάντα ανηφορικός και με αποτέλεσμα. Είναι δρόμος που αξίζει να ακολουθήσουμε μέχρι το τέλος».